

10 лет театра МОСПС.

ПРИВЕТСТВИЕ МК И МГК ВКП(б) ТЕАТРУ им. МОСПС.

МК и МГК ВКП(б), Моссовет, МОСПС и МГСПС приветствуют дирекцию и весь коллектив театра имени МОСПС в день десятилетия его существования.

Театр имени МОСПС заслуженно считается одним из передовых революционных театров, поставившим искусство на службу пролетарской революции, отражая в художественной форме революционный опыт классовой борьбы и героизм социалистического строительства пролетариата в СССР.

Театр сумел прочно и крепко связаться с рабочими массами, являющимися и зрителями, и активными участниками строительства театра. Непрерывно расту-

щие культурные запросы трудящихся масс требуют от театра мобилизации всех сил, напряженной и упорной большевистской работы для дальнейшего творческого и идеологического роста и дальнейшего поднятия качества художественного мастерства коллектива.

Театр им. МОСПС имеет огромные возможности для преодоления имеющихся недостатков и трудностей роста, чтобы дать образцы революционного художественного творчества.

МК и МГК ВКП(б), Моссовет,
МОСПС и МГСПС.

«ПРАВДА» — ТЕАТРУ им. МОСПС.

Театру им. МОСПС, детищу московского пролетариата, редакция «Правды» шлет большевистский привет.

ПРИВЕТСТВИЕ тов. БУБНОВА.

Дорогие товарищи!

Сегодня исполняется десятилетний юбилей славной борьбы и работы вашего театра.

За эти годы театр, нередко преодолевая значительные трудности, добился больших достижений.

Крупнейшей вашей заслугой является то, что вы один из первых поставили ваш театр на службу пролетариата.

Вы сумели вооружить вашу сцену советским репертуаром.

Вы содействовали образованию целой плеяды новых советских драматургов.

Вы сумели стать образцом для многочисленных рабочих театров нашей страны.

Громадная роль в этой работе театра принадлежит его бессменному руководителю и режиссеру тов. Е. О. Любимову-Ланскому.

Отмечая ваши выдающиеся заслуги, Народный комиссариат по просвещению шлет вам привет и лучшие пожелания.

Держите и впредь высоко знамя пролетарского театра, продолжая неустанно бороться за высокое идейное и художественное качество ваших спектаклей, за подъем режиссерской работы и за высокие образцы актерского мастерства.

Нарком по просвещению
А. БУБНОВ.

МОСКОВСКИЙ СОВЕТ — ТЕАТРУ им. МОСПС.

Отмечая заслуги коллектива театра им. МОСПС в создании революционного советского театра, президиум Моссовета вчера, 11 апреля, постановил выстроить новое здание театра, произвести закладку в 1933 году, и просить президиум ВЦИК присвоить директору и художественному руководителю театра т. Любимову-Ланскому Е. О. звание народного артиста республики.

Бюллею Наркомпроса в связи с 10-летием театра МОСПС постановила присвоить звание заслуженных артистов

Из средств городского бюджета на премирование ударников театра и на расходы, связанные с его юбилеем, ассигновано 50 000 руб. Для улучшения материально-бытовых условий работников театра выделяется 20 комнат и организуется столовая улучшенного типа.

Старшему электромонтеру сцены т. Богданову и пом. режиссера т. Петровскому назначены персональные пенсии в размере 250 руб. в месяц.

республики тт. Венину, Н. В. Коварю, Давыловскому, В. И. Окуновой и Арсенцевой.